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Vážená paní starostko, 
  
 v návaznosti na Vaše předchozí osobní jednání s vedením Územního odboru 
Znojmo, Krajského ředitelství police Jihomoravského kraje, si Vás dovoluji touto cestou 
informovat o probíhající optimalizaci výkonu pořádkové služby Policie České republiky. 
Hlavním cílem tohoto opatření je narovnání teritoriálních hranic obvodních oddělení 
s hranicemi obcí s rozšířenou působností. Sjednocení území policejních obvodů s územím 
obcí s rozšířenou působností přispěje nejen k vyšší přehlednosti ohledně místní 
příslušnosti a působnosti organizačních článků Policie České republiky, ale také k vyšší 
efektivitě administrativní správy a lepší koordinaci policejních činností s orgány státní 
správy a samosprávy. V případě Vaší obce se k datu 1. června 2026 jedná o přechod 
ze stávající působnosti Obvodního oddělení Hrušovany nad Jevišovkou do působnosti 
Obvodního oddělení Moravský Krumlov. 
  
 Rád bych Vás i občany obce Damnice ujistil, že tato změna nebude mít žádný 
negativní dopad na veřejný pořádek a bezpečnost ve Vaší obci. Nijak se nedotkne reakční 
rychlosti policejních hlídek nebo jejich dojezdových časů, jelikož již v současné době je 
při přijetí oznámení na linku tísňového volání na místo vždy vysílána nejbližší dostupná 
hlídka, a to bez ohledu na administrativní hranice organizačních článků Policie České 
republiky. Rovněž celková obslužnost obce ze strany Policie České republiky a přítomnost 
policistů v obci v rámci výkonu služby zůstane zachována ve stávajícím rozsahu. Občané 
Vaší obce mohou svá oznámení i nadále podávat na jakékoliv součásti Policie České 
republiky a není nezbytně nutné, aby se se svým podnětem obraceli výhradně na nově 
místně příslušné obvodní oddělení. 
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 Věřím, že toto opatření přispěje k lepší přehlednosti policejní správy v našem 
regionu a k dalšímu posílení spolupráce Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje 
s představiteli samosprávy. 
 
 
   

  brig. gen. Ing. Leoš Tržil, MBA 
  ředitel krajského ředitelství policie 
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